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3 sayısı aşağıdaki sayılardan hangisi ile çarpılırsa
sonuç bir doğal sayı olur?

 sayısı aşağıdaki sayılardan hangisi ile çarpılırsa
sonuç bir doğal sayı olur?

hangisi ile çarpılırsa sonuç bir doğal sayı olur?

A) 2 B) 3 C) 5 D) 6

18

A) 2 2 B) 2 3 C) 3 5 D) 12

A) 2 2 B) 2 3 C) 3 5 D) 18

75 27 işleminin sonucu aşağıdaki sayılardan+

Aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu b�r doğal
sayıdır?

A) 8 12 B) 3 48

C) 2 64 D) 3 72

⋅ ⋅

⋅ ⋅

    sayısı aşağıdaki sayılardan hangisi ile çarpılır-
sa sonuç bir doğal sayı olur?

147

A) 2 B) 3 C) 5 D) 7

Aşağıda karköklü �fadeler bu �fadeler� doğal sayı yapan
çarpanlarla eşleşt�r�lm�şt�r.
Buna göre bu eşleşt�rmelerden hang�s� yanlıştır?

çarpımında hang� çarpan s�l�n�rse kalanların çarpımı
b�r doğal sayı olur?

A) 8 12 B) 3 48

C) 2 128 D) 3 75

→ →

→ →

1 2 3 4 5 8 12⋅ ⋅ ⋅ ⋅ ⋅ ⋅

A) 2 B) 3 C) 5 D) 8

sayısı aşağıdaki sayılardan hangisi ile çarpılırsa

      sonuç bir doğal sayı olur?

2
5

    sayısını doğal sayı yapan çarpan aşağıdaki 
sayılardan hangisini doğal sayı yapmaz?

242

A) 20 B) 15 C) 12 D) 10

A) 20 B) 18 C) 32 D) 98

Aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu b�r doğal
sayı değ�ld�r?

A) 8 24 B) 3 27

C) 2 32 D) 3 75

⋅ ⋅

⋅ ⋅
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numaralandırılmış sayılardan hangi ikisinin çarpımı
bir doğal sayıdır?

işleminin sonucu bir doğal sayı ise A yerine hangi 
sayı gelebilir?

Yukarıdaki sayılardan çarpınca doğal sayı olanlar
eşleştirilirse hangi sayı açıkta kalır?
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Şek�ldek� d�kdörtgen�n alanı cm2 c�ns�nden doğal
sayı �se kısa kenar uzunluğu hang�s� olamaz?

Aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu �k� basa-
maklı b�r doğal sayıdır?

98 cm

8 2 8 2 18
6

+ −

6 3 4 22 4 3 5 6  ifadesi aşağıdaki sayılardan han-⋅ ⋅ ⋅ ⋅
gisi ile çarpılırsa sonuç bir doğal sayı olur?

A) 2 B) 3 C) 5 D) 6

a, b, c, d birer pozitif tam sayı olmak üzere,

ile çarpılırsa sonuç bir doğal sayı olur?

4 3 6 2a b c d  ifadesi aşağıdaki sayılardan hangisi⋅ ⋅ ⋅

A) a B) b C) c D) d

A) 7 2 B) 32 C) 72 D) 5 2

a bir doğal sayı olmak üzere,

Buna göre aşağıdaki ifadelerden hangisinin sonucu
bir doğal  sayıdır? 

şeklinde tanımlanıyor.a 12= ⋅a

A)  5 B)  4 C)  3 D)  2

A) 2 18 B) 3 45

C) 3 27 D) 2 72

⋅ ⋅

⋅ ⋅

I. 3 12                      II. 5 98

III. 4 24                    IV. 6 27

A) I-II C) I-III B) II-III D) I-IV

A⋅

A) 2 B) 3 C) 5 D) 6

12

21

18

20

48

84

32

A) 20 B) 32 C) 48 D) 84

ı. ıı.

Tablo-1

Tablo-1’dek� her sayı, tablo-2’dek� her sayı �le b�rer kez
çarpılacaktır.
 

A, en çok �k� basamaklı b�r doğal sayı olmak üzere,
 

Buna göre çarpım sonuçlarından kaç tanes� doğal
sayı değ�ld�r?
 

Tablo-2

A) 3 C) 4 B) 5 D) 6

2 6 3 81812

A) 5 C) 6 B) 7 D) 8

2 A ifadesi bir doğal sayı ise A yerine kaç farklı⋅
sayı gelir?


